Yactb Nel reopeTnuyeckas

Nel Onpepgenute 3Ha4YeHME LENOUYNCEHHDBIX NepeMeHHbIX a U b nocne BbINOAHEHUA dparmeHTa
nporpammbl:

int a = 42;

int b = 14;

a=a/ b;

b = a*b;

a=b % a;

OtBeT: _a= b=

Ne2 [laHa nporpamma, 3anmcaHHas Ha A3blKe NPOrpammMmnpoBaHna C++:

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
int s, t;
cin >> s;
cin >> t;
if (s > 8 && t > 8)
cout << "YES";
else
cout << "NO";
return 0; }

bbino nposeneHoO 9 3aNyCKOB nporpammsbl, Npn KOTOPbIX B Ka4ecTBe 3HaYeHU NEPEMEHHDLIX S U
t BBOAMAUCH C/ieayolme napbl Ymcen:

CKonbKo 6bI1s10 3aMyCKOB, NMPKN KOTOPbIX NpOorpaMmma Hane4vyaTtaza «NO»?

OTBeT:

Ne3 OnpegenuTe, yTo byaeT HaneyaTaHo B pe3y/bTaTe paboTbl caeaytolLero pparmeHTa
nporpammbl:

#include <iostream>

using namespace std;
int main() {

int s =5, k =0;

cin >> t;
while (k<15) {
k =k +2;
s = s+k;
}

cout K< s;
return 0; }
OTBerT:




Yactb Ne2 MNpakTtnyeckas

ApudmeTnyeckmne 3aaaum Ha HaxoXKAeHUE Leno 4YaCcTu UAM OCTaTKa Npu AeNIeHUN.
3a4a4ym Ha onepaTop yC/0BMA C UCNOAb30BAHUEM IOTNUYECKux ceasok N, NN, HE
3agaum Ha umkn for

3agaum Ha umkn while
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